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A los diecisiete días del mes de diciembre de 2015 se reúne la Comisión de Carrera de Ciencias Biológicas. 

Siendo las 10:00 hs. se da comienzo a la reunión con los siguientes integrantes: 

 T. Bortolato, R. Cavia, A. Fiszbein, J. Pettinari, A. Delorenzi, L. Kaczer, G. Amodeo, M.I. Remis.
Como primera medida, asume, formalmente, como Directora de Carrera la Dra. Gabriela Amodeo.

Se destaca la importancia de la superposición y el trabajo complementario entre los/as directores/as actual, saliente y entrante.
Alejandro Delorenzi menciona la importancia del trabajo activo de todos los miembros de la CCCB.

Siendo las 10:45 se retira la Ana Fiszbein

Se conversa respecto de una nota en relación a algunas irregularidades en el cronograma de exámenes de las materias “Int. a la Fisiología Molecular”, “Microbiología e Inmunología” y “Evolución”. 

Se resuelve enviar una nota a los/as docentes a cargo de esas materias buscando consensuar criterios de promoción para evitar una escalada de reclamos.

Siendo las 11 hs. se incorporan a la reunión los representantes del CEFIEC,  La Dra. Elsa Meinardi y el Dr. Leonardo Gonzalez Galli con el objeto de seguir conversando respecto de la adecuación de la Carrera.

11 hs. Se hace presente Brenda Guzovsky
La Dra. Amodeo propone que lo que debería plantearse es que los alumnos deben tener un número definido de horas de cursada y que los contenidos deberían adaptarse en base a ello.

Se solicita a los representantes del CEFIEC apoyo en cuanto a la estrategia a seguir para lograr este objetivo.

Gabriela Amodeo propone iniciar el trabajo por bloques. Comenzar acortando el número general de horas totales para luego evaluar caso por caso en cada área.

Elsa Meinardi plantea que se debe especificar, claramente, cuál es el objetivo final al momento de adaptar contenidos por área. Propone tener en cuenta los lineamientos curriculares generales para basar en ello la adecuación.

Gabriela Amodeo propone establecer límites de horas por áreas (Químicas, Fisicas, etc). Lo ideal sería definir 20 materias de 200 hs. cada una, luego de esto, establecer cantidad de horas generales por área.
Alejandro Delorenzi plantea la posibilidad de desarrollar Materias/Talleres cortos en los que se aborden temas básicos, como microscopía, técnicas de biología molecular, etc, para liberar, al resto de las materias del dictado de estos contenidos.

Se plantea el siguiente esquema:

	CBC

576 hs.
	Ciclo TRONCAL

Evolución – Fisiología

2800 hs

2 Matemáticas           2 Físcas        Químicas         Biológicas

                        300 hs
   350 hs
550 hs.              1600 hs



   
   2x2                         2x2
     3x2



1200 hs                                 1600 hs.


	Ciclo SUPERIOR

7 materias + tesis

Cada materia 150 hs.


Alejandro Delorenzi propone convocar a una a la Comisión Evaluadora de Químicas para abril de 2016.

Siendo las 12:40 hs. se da por finalizada la reunión.
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