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A los catorce días del mes de mayo de 2015 se reúne la Comisión de Carrera de Ciencias Biológicas. 

Siendo las 10:20 hs. se da comienzo a la reunión con los siguientes integrantes: 

A. Delorenzi, N. Schweigmann, J. Pettinari,, M.V. Novas, R. Cavia.
Se efectúa un breve resumen del estado de situación de la nueva materia presentada “Biología de Peces”, de la cual aún no se obtuvo respuestas de varios de los revisores designados.

Se acepta la propuesta de Delorenzi de que, al momento de designar un revisor, deberá cerciorarse que esa persona haya sido contactada y haya confirmado su aceptación para cumplir ese rol.
Julia Pettinari consulta si en el futuro será un objetivo la reducción general de las cargas horarias de las materias. Se informa que está en proyecto solicitar a todas las materias una reducción general de las cargas horarias

Se evalúa, a modo de ejemplo, el caso de la materia “Química Orgánica”. Alejandro Delorenzi recuerda que se propuso establecer una Comisión encargada de analizar estos temas pero que aún no ha tenido respuesta de ningún representante.

Siendo las 11:10 hs. se hace presente Ana Fizsbein

Se da lectura a la nota elaborada por A. Delorenzi sobre el pedido de reducción de carga horaria y adaptación al formato de dictado del resto de las asignaturas por parte de la materia “Química Orgánica”. Ana Fiszbein propone que se deje en claro en la nota que se trata de una iniciativa general que será solicitada a todas las materias de la Carrera.
Se notifica que la representante de la Dirección de Orientación Vocacional (DOV), quien iba a efectuar un resumen del estado de situación de la matrícula de la Carrera, no asistirá a la reunión.

Se conversa sobre los contenidos de las materias matemáticas y químicas y su impacto en el número de alumnos ingresantes y el índice de continuidad de los mismos.

Nicolás Schweigmann propone efectuar una prueba piloto, dictando alguna de esas materias a cargo de un biólogo.

13:10 hs. se hace presente Marcelo Martí.

Se da lectura al borrador de la nota a enviar a los responsables de la materia Qca. Orgánica sobre la adecuación del dictado de dicha asignatura a la modalidad cuatrimestral. Se acepta la nota.
Siendo las 13:20 hs. se da por finalizada la reunión.
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